ApeHAaa

1-K.KBapTHpa, 31 M2, 4/5 aT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)xHo-CaxanuHck, yn lNorpaHunyHaga, g 50

¢ py6. 35 000




CoaeTca Ha OmTeNbHbIM CPOK 1 K.KB, 4 3T, cyxaq,
cBeTnasa v Tennag, 6ankoH 3actekneH. PeMoHT.ns
NpoXxmBaHMAa nMeeTca Bce. CTomMocTb: 35 000
pyb+onnarta ropadyen, XxonogHom BoAdbl U
SNEKTPOIHEPTIMM NO CHETUYMKAM. PaMoOH LUKOSbI
HoMep 3, pbiHOK AHTapb. LLI/6aym Bo oBOP.




KonnyectBo KOMHaT: 1

OTax: &

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: KOoCMeTU4YeCKUm
Hanuune mebenu: ga

O6uwaga naowanb: 31 M2
OTa)ken B gome: 5
Tun GankoHa: 6anKoH

CocTosHMe ob6beKTa: Xopoluee




o, FIp=t
= |
i)
-
=
+
= b
=
-
s k=
= =
= 2
(i) w
- -
=
W £
=
] /
m
=
ApXEonoriHecKin LiepkoBb
MYy IEH HHHOKEHTHA
Mackosckoro
MaHopam
HeTckan
BoONbHULA




